



Typ av handling

Styrelseprotokoll 13/2015

Datum: 2015-10-20

Tid: 20.00 – 22.00

Plats: Telefon

Närvarande:	Peo Humla	PH
	Daniel Ingered	DI
	Henna Canevin	HC
	Petter Alfsson-Thoor	PAT
	Gunilla Sigurd	GS

Anmäلت förhinder:	Bengt Lysell	BL
	Christer Dahl	CD
	Stefan Nilsson	SN

1. Mötets öppnande PH hälsar deltagarna välkomna och förklarar mötet öppnat.

2. Val av sekreterare för mötet Styrelsen beslutar att utse **GS** till mötessekreterare.

3. Val av en justeringsman Styrelsen beslutar att utse **DI** att jämte mötessekreteraren justera protokollet.

4. Föregående protokoll

Möte 8/2015:

SFF formalia, uppföljning till hösten av SN och GS.

Möte 9/2015:

SFF representerades i Stockholm Pride tillsammans med FSF. PH följer upp tillsammans med Ulrika Linde.

Möte 10/2015:

Ont om coacher för speedtävlande. **BL** undersöker.

PAT får i uppdrag att utreda veteranlicensen.

Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: info@sff.se

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512

Typ av handling

Styrelseprotokoll 13/2015

Möte 11/2015:

SN får i uppdrag att ta fram ett förslag på fördelning av bidrag från Försvarsmakten mellan subventionering av kurser samt uppvisningsgruppen.

PH får i uppdrag att be Försvarskommittén tydliggöra vad SFF kan bidra med till Försvarsmakten.

Styrelsen beslutar att föreslå Håkan Dahlqvist till Förtjänsttecken.

Möte 12/2015

PAT beräknar vara klar med utredning av olyckan i Gryttjom i november.

CD får i uppdrag att kontakta Linköpings Fallskärmsklubb för att diskutera 2016-års SM-vecka i Norrköping.

5. Ekonomi

SN har tillgängliggjort budget och utfall. Styrelsen konstaterar att den är som förväntat. **SN får i uppdrag** att placera likvida medel enligt SFFs kapitalplaceringsstrategi.

6. RI/Kansli

PAT redogör från "Luftrumsmöte" 26/9 där och **Pelle Scherdin** deltog. SFF kommer fortsätta bevaka, men forumet är främst för kommersiell tung trafik. Transportstyrelsen, genom Barbro Holmqvist och Bernt Kolm, har gjort en verksamhetsrevision av SFF. Resultatet: beröm godkänt. Vi avvaktar nytt delegationsavtal, där vi önskar smärre omformulering. SFF orienterade även Transportstyrelsen om förbundets problembeskrivning av anti-doping-/drogstrategi, och kommer kontinuerligt ge information om utvecklingen. Över 500 har svarat på enkäten om "obligatorisk räddningsutlösare".





Typ av handling

Styrelseprotokoll 13/2015

Utredning av olyckan i Eslöv klar.

PAT har lagt beställningar i Skynet, för att förbättra kontrollantadministrationen.

PAT för en dialog med försäkringsbolaget/
försäkringsmäklare kring skada på tredje parts
egendom, för att reda ut under vilka förutsättningar
SFFs försäkring täcker skada.

7. Redovisning från ordförande och ledamöter

PH informerar om att Försvarmakten har kontaktat
SFF inom ramen för förbundet som frivilligorganisation.
Detta innebär att förbundet kommer arbeta med att
tydliggöra uppdraget och hur vi stödjer FM verksamhet.
För att underlätta samverkan med FM och FMs hög-
kvarter, sker samverkan via SFF.

PH har, inför Förbundskonferensen, skickat ut en enkät
till klubbarnas ordförande, med frågor kring klubbarnas
strategi. Tre svar har inkommit.

HC meddelar att två ansökningar har inkommit på FSF-
redaktörsannons.

Sara Landgren, SFF:s ny digital redaktör, har börjat.
Sara nås på sara@sff.se.

256 har svarat på "Tillväxtenkäten". **PAT** får i uppdrag
att skicka ut en påminnelse att fylla i. Tillväxtgruppen
(**PH, CD, HC** och **Monica Stjerna**) kommer att hantera
resultatet.

GS deltog i informationsmöte kring FSF:s
ungdomslägerplanering. SFF avvaktar information kring
datum innan vi går vidare och letar funktionärer.



Typ av handling

Styrelseprotokoll 13/2015

8. Tävling

Önskemål från domarkollektivet har inkommit via Penny Robertson-Pierce, att tävlingar, då deras medverkan behövs, förläggs under helger, eftersom många domare har problem att få semesterdagarna att räcka till.

DI kommer att vara controller på Indoor SM. **PH** får i **uppdrag** att meddela Lena Kaulanen.

PH för dialog med domarna kring utrustningen, då det framkommit att det finns problem med handhavandet.

9. Beslutspunkter

Styrelsen beslutar att, om möjligt, adjungera någon till styrelsen för att hantera tävlingsfrågor. **PH** får i **uppdrag** att kontakta Valberedningen om detta.

Styrelsen har beslutat nominera Tony Månson, samt alla inbjudna till World Air Game, till Idrottsgalan. FSF beslutar vilka som får gå.

10. Övriga frågor

-

11. Nästa möte

13 november, klockan 18.00, Karlsborg

Vid protokollet,

Justeras,

Gunilla Sigurd

Daniel Ingered